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Conceptnotulen van de jaarvergadering van de Belangenvereniging Schoolkring Zeijen op 28 maart 2024 
Locatie: Zalencentrum Hingstman te Zeijen  
Aanwezig: 39 personen 
 
Agenda  
1. Opening 
Bert Wubs, voorzitter van de BVZ, opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. In het bijzonder onze gasten 
van de gemeente Tynaarlo, wethouders De Graaf en Vellinga en mevrouw Beugelink. Bert licht toe wat de toedracht is van de 
avond en geeft aan dat de indeling van de avond er iets anders uitziet dan normaliter het geval is. Voorafgaand aan het 
officiële gedeelte van de vergadering gaan we met de wethouders in gesprek over de plannen voor de woningbouw op het 
voetbalveld. Aansluitend is er een pauze, waarna het officiële gedeelte van de vergadering zal plaatsvinden. Verder geeft 
Bert aan dat bestuursleden Jurjen Timmerman en Jorrit Veneklaas Slots vanavond zijn verhinderd.  
 
Een verslag van het gesprek met de wethouders is als addendum aan deze conceptnotulen toegevoegd.  
 
2. Verslag jaarvergadering 23 maart 2023 
We behandelen de conceptnotulen van de voorgaande jaarvergadering inhoudelijk en naar aanleiding van.  
 
Jantienus Ruinemans vraagt of er nieuws is over de vakantiewoningen die door I-Parcs worden ontwikkeld op het terrein 
nabij Rosworld. Bert geeft aan dat er in tussentijd wel contact is geweest met I-Parcs, maar dat het contact door wisseling in 
het bestuur van I-Parcs al enige tijd stroef gaat. De bouw ligt momenteel stil. Er is aangegeven dat als de bouw weer van start 
gaat, men contact met ons opneemt. Bert geeft aan dat als er nieuws is om te delen, we dit via de website zullen doen.  
 
Op de inhoud van het verslag zijn geen opmerkingen gekomen of wijzigingen aangedragen. De notulen worden dan ook 
ongewijzigd vastgesteld met dank aan de secretaris.  
 
3. Jaarverslag 2023 
3.1 Inleiding onderwerpen  
Bert licht toe dat binnen het bestuur een vaste taakverdeling is afgesproken. Het bestuur bestond in 2023 uit Bert Wubs 
(voorzitter), Dieneke Kroeze-van Veen (secretaris), Sikko de Jong (penningmeester), Jorrit Veneklaas Slots, Jurjen 
Timmerman, Henriët Swart en Henk Heijman. Een ieder zal de eigen portefeuilles toelichten. 
 
3.2 Woningbouw en verplaatsing hoofdveld 
Voorafgaand aan het gesprek met wethouders Vellinga en De Graaf geeft Bert een korte schets van de geschiedenis ten 
aanzien van de plannen en licht toe hoe het contact hierover met de gemeente Tynaarlo in 2023 is verlopen. Voor het verslag 
van het gesprek met de wethouders wordt verwezen naar het addendum op deze notulen.  
 
3.3 Jeugdwerk Zeijen 
Het bestuur heeft zoals afgesproken navraag gedaan bij de gemeente Tynaarlo over de mogelijkheid voor extra 
ondersteuning voor het jeugd en kinderwerk. De gemeente geeft echter alleen een bijdrage om de kosten van de huur van 
het MFA mee te dekken. Voor eventuele andere kosten kunnen jeugdwerk en kinderwerk aanspraak maken op het 
activiteitenbudget dat de Belangenvereniging jaarlijks ontvangt. Afgesproken is om in 2023 de kosten voor activiteiten, zoals 
door Jeugdwerk en Kinderwerk was geraamd, te dekken. Vanaf 2024 wordt een bijdrage met een maximum van EUR 400,00 
per jaar per afdeling beschikbaar gesteld. Per activiteit kan een declaratie worden ingediend die vervolgens wordt 
toegekend.  
 
De jeugdsoos die het afgelopen jaar heeft plaats gevonden, werd door gemiddeld 15/20 kinderen per week bezocht. 
Kinderwerk heeft ook de afgelopen jaren verschillende activiteiten georganiseerd, zoals de disco aan het begin van het jaar, 
de traditionele playbackshow en natuurlijk het jaarlijkse tentenkamp en de spooktocht in het najaar. 
 
3.4 Paasvuur 
Ook in 2023 heeft onder grote publieke belangstelling het aansteken van ons paasvuur weer plaats gevonden op Eerste 
Paasdag. Hoewel de baasbult groter was dan in 2022, was het door een iets te fanatieke beheerder moeilijk om deze goed te 
laten ontbranden. Volgend jaar moet de bult iets minder stijf in elkaar worden gedrukt.  
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Nadat Gerko Brink, namens de Boermarke, traditiegetrouw de boerhoorn had geblazen, was het aan de schoolverlaters van 
OBS De Zeijerhoogte om de bult in brand te mogen steken.  
 
Velen zijn lang gebleven om gezellig na te praten en zich te warmen bij het gezellige vuur. In 2024 zal het Paasvuur 
traditiegetrouw wederom op Eerste Paasdag worden ontstoken. 
 
3.4 Verkeer 
De afsluiting van de Koelenweg is omgezet van een pilot in een definitieve maatregel en dit is inmiddels meer dan een jaar 
een feit. De BVZ heeft zich hierin vanaf de start kritisch opgesteld , ook over de mate waarin- en wijze waarop partijen hierbij 
door gemeente Noordenveld betrokken zijn.. 
Ook heeft de BVZ bij de gemeente aandacht gevraagd voor mogelijke gevolgen van het afsluiten van de Koelenweg voor de 
verkeersstroom door Zeijen. In 2023 is door de gemeente Tynaarlo onderzoek gedaan naar een mogelijke toename van 
verkeer in Zeijen. De eerste resultaten laten zien dat er geen sprake is van noemenswaardige stijging van 
verkeersbewegingen in Zeijen is door de afsluiting van de Koelenweg.  
 
In de jaarvergadering van 2023 werd het bestuur door de leden gewezen op de slechte staat van de nieuwe bestrating van de 
hoofdstraat ter hoogte van de Brink. De gemeente heeft ook geconstateerd dat de bestrating er niet goed uitziet. Inmiddels 
is de gemeente in gesprek met de aannemer om te zorgen dat de bestrating er weer goed uit gaat zien.  
Vorig jaar werd aangekondigd dat de hoofdstraat ter hoogte van de kleine brink herstraat zou worden. Deze werkzaamheden 
zijn inmiddels afgerond. De gemeente dacht gedurende de werkzaamheden een weghelft open te kunnen houden. Dit bleek 
in de praktijk niet mogelijk. Hierdoor is er enkele weken sprake geweest van forse hinder.  
 
Vanuit de MR van de school zijn zorgen geuit over de verkeerssituatie voor de school. De weg is volgens de MR dusdanig 
smal dat er gevaarlijke situaties ontstaan. Deze zorg is gedeeld met de gemeente. De verkeersdeskundige van de gemeente is 
van mening dat de situatie juist veilig is. Door de beperkte ruimte wordt er voorzichtiger gereden. Het breder maken van de 
weg maakt de situatie alleen maar onveiliger. De BVZ heeft de gemeente Tynaarlo gevraagd om dit te onderzoeken. In het 
najaar 2023 zijn metingen gedaan om de verkeersintensiteit en snelheid te onderzoeken. Daarnaast heeft Henk Heijman, 
namens BVZ, zelf ook onderzoek gedaan. Henk heeft een dag gepost op de schoolbrink, waarbij hij heeft gekeken naar 
snelheid, aard en intensiteit van de verkeersbewegingen. Deze resultaten worden samengevoegd met metingen van de 
gemeente. De uitkomsten hiervan zijn nog niet gedeeld met de BVZ.  
 
Henk Bousema vraagt wat het beoogde doel is van de tellingen op het stukje weg bij de school/de schoolbrink. Henk 
Heijman geeft aan dat dit is gedaan om na te gaan of de verkeersintensiteit daadwerkelijk is toegenomen , waar de auto’s 
vandaan komen, waar ze naartoe gaan en van welke aard het verkeer is (personenvervoer, transport, agrarisch). Het is 
waardevol hier inzicht in te hebben en daarbij te kijken naar gedrag. Dit, gecombineerd met de uitkomsten van de telslangen 
die zijn geplaatst door de gemeente Tynaarlo, geeft een goed beeld van de verkeersstromen.  
 
Harm Nijboer geeft aan dat hij voorziet dat, nu er bij Rosworld circa 60 recreatiewoningen gebouwd worden, de 
verkeersintensiteit in het dorp ook zal toenemen. Hoewel er nu nog slechts één woning is gebouwd en de bouw stil ligt, 
voorziet hij dat de weg die is aangelegd en uitkomt op de Zuiderstraat dit verkeer zal moeten opvangen. Is het niet een optie 
een verbinding te maken via de achterzijde van het park waarbij direct wordt aangesloten op de straat het Westerseveld, 
waarbij het verkeer dan via de Peesterweg kan rijden in de richtingen van Zeijen/Norg? Bert geeft aan dat de BVZ hier nog 
niet naar heeft gekeken. De planvorming is buiten de BVZ om gegaan Er wordt gebouwd op basis van een in het verleden 
afgegeven vergunning. We weten niet wat er in die vergunning staat over ontsluiting van het park. Henk Heijman geeft aan 
dat het verzoek helder is en dat we het meenemen in het overleg met de gemeente Tynaarlo.  
Jan de Vries geeft als tip de verkeersintensiteit te meten voor en na aanleg van het park. Dan weet je wat de impact is.  
Bert geeft aan dat dit inderdaad goed is om hier naar de kijken. Henk Bousema brengt in dat de weg die er nu ligt op eigen 
terrein is aangelegd, maar dat het terrein aan de achterzijde van een andere eigenaar is en zal moeten worden aangekocht 
om te kunnen ontsluiten via het Westerseveld. Bert geeft aan dat we de aangedragen punten meenemen in het overleg met 
de gemeente.  
 
Lammert Talman vraagt hoe de verkeerssituatie er uit gaat zien als het hoofdveld wordt verplaatst. Er wordt gesproken over 
een uitgang van de woningbouw aan de Zeijerstroeten. Myream Mijnders geeft aan dat het met name voor jonge kinderen 
erg belangrijk is om de oversteek/het voetpad hier veiliger te maken. 
Er wordt verder gesproken over de aanleg van een duidelijk zichtbare voetgangersoversteekplaats met eventueel een 
zebrapad. Dit is wel eens eerder ter sprake gekomen in gesprekken met de gemeente, maar daarbij werd toen gezegd dat dit 
niet kon. Henk Heijman geeft aan dat ontsluiting van de nieuwbouw invloed heeft op de gehele verkeerssituatie, ook op 
parkeren etc. Jan de Vries brengt in dat niet alle oversteken tot daadwerkelijk veiliger verkeerssituaties leiden. Gerko Brink 
geeft aan dat ook het grote verkeer hierin moet worden meegenomen. Bert Wubs vat samen dat er duidelijk zorg zit op het 
gebied van verkeersveiligheid en dat het van belang is hier in de nieuwe plannen (voortkomend uit woningbouw en 
ontsluiting wijk) rekening mee te houden.  
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Klaas Jan Nijboer spreekt zijn zorgen uit over de plaatsing van een van de plantenbakken in Ter Aard. Deze plantenbakken 
moeten zorgen voor het afremmen van het verkeer en het veiliger maken van de verkeerssituatie, maar één van de bakken is 
dusdanig geplaatst dat het auto’s forceert om op een bepaald gedeelte van de weg links te rijden. Precies op het punt waar 
het fietspad ophoudt en fietsers vanuit tegengestelde richting de straat op moeten gaan. De situatie is hierdoor 
onoverzichtelijk en gevaarlijk. Henriët geeft aan dat deze plantenbak is verplaatst op initiatief van inwoners van Ter Aard. 
Henk geeft aan dat hij hierover wel in gesprek wil gaan met de gemeente Assen. Klaas Jan geeft aan dat de plantenbakken 
een initiatief zijn vanuit de inwoners van Ter Aard zelf. Henk zegt toe te gaan navragen bij de gemeente Assen.  
 
Harm Nijboer haakt in op de verkeerssituatie in Ter Aard. Onlangs deed zich hier een gevaarlijke situatie voor waarbij groot 
transport in de wegberm werd geparkeerd tijdens snoeiwerkzaamheden. Hierbij is het zicht weggenomen op alle tegemoet 
komende voertuigen. Hoewel van tijdelijk aard, het verzoek ook dit mee te nemen in het gesprek met de gemeente om dit in 
de toekomst wellicht anders in te richten. Bert zegt toe dit ook mee te nemen.  
 
Vanuit de Askampstraat is een initiatief gestart voor herinrichting van de straat. Volgens de bewoners is de situatie onveilig 
en zijn er te weinig parkeerplekken. De BVZ probeert de straat te steunen door de verbinding te maken met de gemeente.  
 
Verder zijn in de schoolkring geen grote aanpassingen gedaan aan het wegennet waar de belangenvereniging bij betrokken 
is. 
 
3.5 Hemmeldag 
Henriët geeft aan dat de BVZ na een succesvolle dag in 2022 wederom de jaarlijkse Hemmeldag heeft georganiseerd en wel 
op 15 april 2023. ‘s Middags verzamelden zich veel vrijwilligers bij Café Hingstman. Jong en oud hebben deze middag in 
groepjes de omgeving van Zeijen doorzocht op zwerfvuil. De opbrengst was t.o.v. vorig jaar minder groot, waardoor we op 
tijd klaar waren.  
 
De BVZ wil bij deze iedereen bedanken die deze gezellige en vooral nuttige middag mogelijk heeft gemaakt. 
 
De Hemmeldag van 2024 staat gepland op zaterdag 20 April. Belangstellenden kunnen zich opgeven bij Henriët Swart. 
 
3.6 AED 
Jaarlijks wordt de AED die bij de BVZ in beheer is en bij Bakkerij Fledderus hangt gecontroleerd door een erkend bedrijf. We 
hebben zoals toegezegd een nieuwe buitenkast gekocht, omdat de huidige kast moeilijk open gaat. Deze wordt binnenkort 
opgehangen.  
 
In november heeft er een herhalingscursus plaatsgevonden voor de vrijwilligers. Er was een aantal nieuwe vrijwilligers bij 
gekomen. Nieuwe leden zijn altijd welkom! 
 
3.7 WBTR  
Dieneke geeft aan dat het bestuur op basis van de bevindingen van de werkgroep WBTR in 2022 heeft geconcludeerd dat er 
voor de BVZ geen directe noodzaak en verplichting bestaat om de statuten op dit moment aan te passen. Dit kan ook op een 
later moment. Onze statuten zijn echter dusdanig verouderd dat het op een aantal punten niet (meer) voldoet. Naast het up-
to-date maken in het kader van de WBTR zullen we de statuten doorlichten en ook zaken als digitaal vergaderen en hoe te 
handelen bij belet en ontstentenis meenemen. Wordt dus vervolgd.  
 
3.8 Adviesraad Platteland en Kleine Kernen  
De Adviesraad Platteland en Kleine Kernen geeft het college van de gemeente Tynaarlo gevraagd en ongevraagd adviezen. 
Henk vertegenwoordigt de BVZ in deze Adviesraad. In 2023 heeft de Adviesraad zich gebogen over de Omgevingsvisie 
(vastgesteld raad 14-11-2023, de Woonvisie (vastgesteld raad 19-12-2023) en de Lokale Adaptatie Strategie (nog niet 
vastgesteld). Daarnaast heeft de Adviesraad in 2023 een start gemaakt met het in beeld brengen van voorzieningen (zoals 
bijvoorbeeld scholen, winkels en vervoer) in de gemeente. 
 
Jan de Vries vraagt of de adviesraad ook ambtelijk wordt ondersteund. Henk geeft aan dat Renate Beugelink aanwezig is 
namens de gemeente Tynaarlo en dat er periodiek wordt bijgepraat met de gemeente. Henk Bousema vraagt of er ook 
afvaardiging van de gemeente Noordenveld bij de Adviesraad is betrokken? De Adviesraad is een initiatief van de gemeente 
Tynaarlo, dus er zijn geen andere gemeenten aangesloten.  
 
3.9 Duurzaamheid 
Henk licht toe dat we in het verleden in Zeijen het initiatief Energierijk Zeijen hadden waar At de Groot initiatiefnemer van 
was. Het bestuur wil polsen of er animo is om met een delegatie na te denken over de vraag hoe we Zeijen nog duurzamer 
kunnen maken.  
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Gerko vraagt wat de insteek zal zijn (zonne-/windenergie, andere initiatieven) en wat we hier mee willen bereiken? Henk laat 
weten dat we dit met elkaar invulling kunnen geven. We kunnen dit breder trekken dan alleen opwekken energie. Er zijn veel 
mogelijkheden om collectief te verduurzamen (bijvoorbeeld een deel-auto). We kunnen het beleid van gemeente op 
hoofdlijnen volgen en de lijntjes warm houden.  
Afgesproken wordt om een oproep op de website te plaatsen en als er voldoende animo is eens bij elkaar te komen om te 
brainstormen.  
 
4. Financiën  
4.1 Financieel verslag 2023 door penningmeester Sikko de Jong 
Sikko licht het financieel verslag van 2023 toe. We hebben in 2022 en in 2023 geen contributie kunnen innen door 
problemen met automatische incasso bij de Rabobank. Door AVG-wetgeving is het niet mogelijk transacties middels 
automatische incasso uit het verleden in te zien, waardoor details niet meer zijn terug te halen. We lossen dit op door 
binnenkort een factuur te versturen naar alle leden zodat de contributies alsnog kunnen worden geïnd en ook de 
rekeninggegevens weer bekend zijn bij de penningmeester.   
 
De inkomsten uit de contributies bedragen normaliter zo’n EUR 1.500,00. Nu is dit EUR 81,00 doordat enkele leden de 
contributie zelf overmaken.  
 
Erik Emmens geeft aan dat hij heeft afgezien een bijdrage over 2023 te ontvangen, over 2024 ziet hij dit graag tegemoet.  
 
Sikko licht verder de financiële posten toe.  
 
4.2 Verslag kascommissie over financieel jaar 2023 
Gerben van Dam neemt het woord namens de kascommissie.  
 
De kascommissie bestond dit jaar uit Jantienus Ruinemans en Gerben van Dam. De kascommissie heeft de stukken in orde 
bevonden en adviseert de algemene ledenvergadering het bestuur décharge te verlenen over het financieel jaar 2023.  
 
De leden van de vergadering stemmen hiermee in.  
 
4.3 Kascommissie (aftreden en benoemen nieuw kascommissielid) 
Gerben van Dam treedt af en Hans van Os stelt zich beschikbaar als nieuw lid van de kascommissie. Jantienus Ruinemans 
blijft aan als kascommissielid.  
 
4.4 Begroting 2024 
De uitgaven voor de AED zijn hoger, dit komt door de aanschaf van de nieuwe buitenkast. 
 
Jeugd- en kinderwerk, hiervoor is de maximale bijdrage vastgesteld op EUR 400,00 per afdeling. 
 
Jantienus Ruinemans informeert naar de inkomsten uit contributie die zijn voorzien, betreft dit drie jaren aan contributie? 
Sikko geeft aan dat dit klopt. Dit komt voor uit hetgeen bij punt 4.1 is vermeld, problemen met automatische incasso bij 
Rabobank. Dit zal in 2024 worden hersteld.  
 
Jan de Vries vraagt naar de factuur van BOKD, wordt dat ieder jaar voldaan? Ja, dat klopt. De factuur is in 2024 betaald en zal 
in de financiën van de volgende vergadering (over 2024) worden meegenomen.  
 
Gerrit Geerts informeert of het bedrag dat is genoteerd voor jeugdwerk alles is wat we hiervoor vanuit de gemeente 
Tynaarlo krijgen? Dat klopt. Dit bedrag van EUR 1.500,00 is alleen bedoeld voor huur van het MFA voor activiteiten die daar 
worden georganiseerd. De bijdrage van EUR 400,00 per afdeling wordt toegekend vanuit het activiteitenbudget dat los 
hiervan wordt aangevraagd bij de gemeente.  
 
De leden van de vergadering hebben verder geen vragen en stellen de begroting voor 2024 vast.  
 
5. Bestuurssamenstelling  
Er zijn geen aftredende leden in 2024. Alle bestuursleden blijven aan: Bert Wubs (voorzitter), Sikko de Jong 
(penningmeester), Henriët Swart, Jorrit Veneklaas Slots, Jurjen Timmerman, Henk Heijman en Dieneke Kroeze (secretaris) 
 
6. Rondvraag 
6.1 Inventarisatie waterputten brandweer 
Jan van Oudheusden vraagt naar de uitslag van de inventarisatie van de waterputten van de brandweer. Bert geeft aan dit na 
te vragen bij Jurjen en dit terug te koppelen. 
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6.2 Bladbakken 
Jan de Vries geeft aan dat de bladbakken vorig jaar op 31 december zijn weggehaald, maar dat er in december nog erg veel 
blad ligt om op te ruimen. De periode vanaf oktober t/m december is eigenlijk te kort, kan de periode dat de bladbakken er 
zijn worden verlengd? Klaas Jan Nijboer geeft aan dat ze het na 31 december nog wel ophalen, in ieder geval vanaf de 
Zuiderstraat. Wellicht is dat een optie? Bert geeft aan dat we het verzoek meenemen in het periodieke overleg met de 
gemeente Tynaarlo.  
 
6.3 Zandweg tussen MFA en voetbalveld  
Kees van Veen geeft aan dat het zandpad tussen de school en het trainingsveld van SVZ aan de overzijde vaak onbegaanbaar 
is, helemaal in natte perioden. Hij heeft regelmatig een verzoek gedaan bij de gemeente om het pad uit te vlakken, maar dit 
gebeurt niet voldoende regelmatig. Eén keer per jaar is niet genoeg. Gerko laat weten dat ook over andere zandpaden waar 
dit speelt als eens contact is geweest met de gemeente, dus ze zijn er wel van op de hoogte dat dit speelt. Bert zegt toe dit 
mee te nemen in het periodieke overleg met de gemeente Tynaarlo. 
 
7. Sluiting 
Bert dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering om 22.30 uur.  
 
Met vriendelijke groet, namens het bestuur van de BVZ, 
Dieneke Kroeze, secretaris 
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ADDENDUM – VERSLAG GESPREK WETHOUDERS VELLINGA EN DE GRAAF OVER WONINGBOUW IN ZEIJEN 

In gesprek met wethouders Jurryt Vellinga en Hans de Graaf over verplaatsing voetbalveld en woningbouw 
 
Bert geeft een korte inleiding over de geschiedenis van de plannen en hoe ze tot stand zijn gekomen en hoe het contact 
hierover is geweest met de gemeente. 
In 2022 hebben wij na de gemeenteraadsverkiezingen de een ontmoeteng gehad met de gemeenteraad waarin we de 
plannen hebben mogen toelichten.  Daarna zijn er nog een aantal gesprekken geweest met wethouder Vellinga en 
wethouder De Graaf waarin duidelijk werd dat het verder ontwikkelen van de woningbouwplannen vanuit het 
burgerinitiatief een lastige zaak zou worden. In december van 2023 heeft er overleg plaatsgevonden met het college van 
B&W waarin het college heeft aangegeven heeft aangegeven dit initiatief vanuit de gemeente op te zullen pakken. 
Volgordelijk zal vanuit de afdeling Sport eerst de kosten voor het verplaatsen van het hoofdveld in kaart worden gebracht 
waarna het proces gezamenlijk zal worden geconcretiseerd. Met de juiste expertise zal er vervolgens een realistische 
uitwerking van de plannen moeten worden opgesteld. In februari 2014 zou er een stappenplan liggen die door de 
wethouders in deze vergadering zou worden toegelicht. Bert geeft het woord aan de wethouders. 
 
Jurryt Vellinga stelt zich voor. Hij is wethouder van Ruimtelijke Ordening en Wonen. Hij stelt ook wethouder Hans de Graaf 
voor. Hans is wethouder financiën, grondzaken en sport. Vellinga schetst het beeld hoe de gemeente in het verleden naar de 
situatie keek, hoe dat is veranderd en hoe dat nu is. De gemeente wil een bijdrage leveren aan de leefbaarheid van het dorp 
Zeijen. Vellinga geeft aan dat ze erg positief staan tegenover de plannen. Het voorwerk is erg solide, maar de wereld is 
nadien wel veranderd. Met name de kosten voor woningbouw zijn enorm gestegen. Daarnaast wordt door de gemeente aan 
een woningbouwprogramma niets verdiend. Hier moet geld bij. Dat is een keuze en dat hoeft geen probleem te zijn. De 
verplaatsing van het hoofdveld en de woningbouw moeten op papier uit elkaar worden getrokken. De verplaatsing van het 
hoofdveld is nodig om op de huidige locatie van het hoofdveld woningbouw te realiseren. Voor de verplaatsing van het 
hoofdveld is een investering nodig. Dit moet worden goedgekeurd door de gemeenteraad. Verder zijn ook van andere 
stakeholders nog toestemmingen nodig. Deze moet je aangehaakt krijgen en achter de plannen krijgen. Aankomende 
periode moet worden uitgezocht of deze partijen willen meewerken. Daarna moeten er plannen worden gemaakt voor de 
woningbouw zelf. Hoe moet dit eruit zien, wat willen we. Sociale huurwoningen, welke kavelindeling voor de overige kavels? 
Welke ontwikkelaar moet hierop? Zodra de gemeente zover is zal ze het dorp vragen om input te geven.  
 
Vellinga geeft aan dat de gemeente in heel de gemeente een inhaalslag moet gaan maken als het gaat om woningbouw. Dit 
gebeurt nu al in Vries, maar ook in Zuidlaren. Dit kost heel veel ambtelijke capaciteit. Daarom is in 2023 gezegd dat er pas in 
2024 tijd is om de plannen voor Zeijen op te pakken. De wethouders zullen een voorstel indienen bij de gemeenteraad, 
daarna kunnen ze de andere stakeholders benaderen. Verder zullen ze pas aan de slag gaan met de verplaatsing van het 
hoofdveld als de andere stakeholders instemmen. In de tweede helft van 2024 wordt het dorp betrokken bij plannen voor de 
inrichting en hopelijk gaat eind 2024 de schep in de grond voor de verplaatsing van het hoofdveld. Voor de realisatie van de 
plannen moet ook een bestemmingsplanwijzigingsprocedure worden doorlopen, hier gaat gewoon echt tijd overheen. 
Daardoor duurt het nog minimaal twee jaar voordat de woningen er kunnen staan. 
 
Hieruit volgt een gesprek tussen de wethouders en de aanwezigen een gesprek over de noodzaak het hoofdveld naast het 
MFA te situeren, de verkeersveiligheid, aankoop van grond, behoefte tot woningbouw (is dit voldoende in beeld), de 
uitstraling als nieuwbouwwijk, betrekken van omwonenden in plannen en ontwerp, versnellingsagenda en subsidie voor 
ontwikkeling van plannen (rijk en provincie), projectontwikkelaar en regels waaraan de gemeente is gebonden als het gaat 
om verdeling sociale huurwoningen/vrije markt, aantrekken mensen die een binding hebben met het dorp.  
 


